
 

ZAKLJUČCI S 38. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
održane dana 18.2.2020. godine 

 
 
 
 

D N E V N I  R E D  
 
 
 

 
 
 

1. Usvajanje Zapisnika s 37. sjednice Školskog odbora održane dana 30.1.2020. 
godine 

2. Kadrovska problematika 
3. Prijedlog I. Izmjene Statuta Osnovne škole Čavle 
 
 

Točka 1. 
 

Školski odbor usvaja Zapisnik s 37. sjednice Školskog odbora održane dana 
30.1.2020. godine 
 
Točka 2. 
 

Školski odbor daje prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na određeno 
puno radno vrijeme s Markom Pavlinovićem, magistrom teologije za radno mjesto 
vjeroučitelj, zbog zamjene privremeno nenazočne radnice Marte Zoretić, do povrataka 
Marte Zoretić na rad. 
 
Školski odbor daje prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno 
nepuno radno vrijeme od 2 sata i 24 minute dnevno/ 6 sati nastave tjedno/ 12 sati 
ukupnog tjednog radnog vremena s Luis Eduardom Navas Rodriguezom, prof. fizičke 
kulture, sporta i rekreacije, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci. Radnik je 
dužan položiti stručni ispit u roku od godinu dana od dana zasnivanja radnog odnosa, 
u suprotnom radni odnos prestaje istekom posljednjeg dana roka za polaganje 
stručnog ispita. 
 
Školski odbor daje prethodnu suglasnost za sklapanje Dodatka Ugovoru o radu na 
neodređeno nepuno radno vrijeme od 1 sat i 36 minuta dnevno/4 sata nastave tjedno/ 
8 sati ukupnog tjednog radnog vremena s Petrom Predoević Zadković, prof. povijesti 
umjetnosti i povijesti. 
 
Školski odbor daje prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno 
puno radno vrijeme za radno mjesto voditelja/ice računovodstva s Tajanom Rožmanić 
Juričić, diplomiranim ekonomistom, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci. 
 
Točka 3. 
 

Utvrđuje se Prijedlog I. Izmjena Statuta Osnovne škole Čavle.  
 
Prijedlog I. Izmjene Statuta Osnovne škole Čavle iz točke I. ove Odluke dostaviti će se 
osnivaču – Primorsko goranskoj županiji radi davanja prethodne suglasnosti sukladno 
odredbi članka 98. stavka 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 


